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N O W R E A D Y .

Post 8vo, 544 pp., cloth, price i&r.

THE ENGLISHMAN AND THE SCANDINAVIAN;
Or, A Comparison of Anglo-Saxon and Old Norse Literature.

By FREDERICK METCALFE, M.A.,
Fellow of Lincoln College, Oxford ; Translator of "Gallus " and " Charicles," and

Author of " The Oxonian in Iceland."

The Author has tried to interview the two races, the Anglo-Saxon and his Scandinavian brother.
He has asked the nineteenth century man to turn aside and survey his incunabula ; to stand by the
cradle, so to say, of two great branches of the Gothic family when they were just crossing the threshold
of history ; to follow the young hopeful onwards in his career through his several ages, to listen to his
untutored words and language, to take note of his thoughts and feelings, his ways of looking at things

from the days when his writing was runes scratched on wood or stone, to the time when he copied
beautifully and cunningly on vellum. He has shown how the Anglo-Saxon nature was somewhat
dull and devoid of " go," while the Scandinavian was just the reverse, far removed frcm the lotus-
eater, and not in the least disposed to get behind the north wind for shelter. He has exhibited them

.in the infancy of their faith, not so much perhaps stretching out their palms to heaven, if haply
they might find the true God, as dividing their worship and belief indiscriminately betwein the god
Thor and their own might and main. Passing front their Pagan days to those of their new Chris-
tian creed, he has shown how it sat on each people, loosely or otherwise; picturing too the quaint
stop-gap, often dashed with drollery, that intervened between Paganism and Christianity, and the
way the missionaries looked on the affair—the more pious clergy aghast at the fatuous jumble, while
others winked at it, or perhaps indulged in the same themselves.—EXTRACT FROM PREFACE.

London: TRttBNER & CO., Ludgate Hill.
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NOW READY.

THE OBER-AMMERGAU PASSION-PLAY, 1880.
Post 8vo, cloth, 288 pp. price <)s.

MIRACLE PLAYS AND SACRED DRAMAS.
A HISTORICAL SURVEY.

By Dr. KARL HASE.
Translated from the German by A. W. JACKSON,

And Edited by the Rev. W. W. JACKSON,
Fellow of Exeter College, Oxford.

Lecture II. contains an account of the now world-renowned Passion Play performed at Ober-
Ammergtiu every tenth year, and the performance of which will take place every Sunday during the
next few months.

"Professor Hise, as the preface states, ' writes as a cultivated Protestant theologian,' and
his observations are marked at once by sound religions feeling and great breadth of sympathy.
He enters with keen appreciation into the spirit of the poetry and devotion of the Middle Ages."
—Literary World.

" Professor H ise, whose book has just appeared in an English dress, is one of the few
German theologians who combine great learning with fine literary taste; this he does, however,
in an eminent degree."—Leeds Mercury.

" The record of this remarkable phase of religious propagandism is eminently interesting
and instructive, and no one has placed it before the public with greater zeal and ability than Dr.
Hase."—Examiner.

" We only give the book its due in describing it as both full of interesting matter, and fresh
and spirited in the manner of its composition."—Saturday Review.

Crown 8vo, cloth, price 3s. 6d.

EXTRACTS FROM THE CORAN
IN THE ORIGINAL. WITH ENGLISH RENDERING.

Compiled by Sir WILLIAM MUIR, K.C.S.I., LL.D.,
Author of " The Life of Mahomet."

THIRD EDITION OF MR. ARNOLD'S NEW AND POPULAR POEM ON
BUDDHA AND BUDDHISM.

Crown 8vo, pp. xvi.-238, cloth, price Js, 6d. ; paper covers, 6s.

THE LIGHT OF ASIA;
Or, The Great Renunciation.

Being the Life and Teaching of Gautama, Prince of India and Founder of Buddhism,
TOLD IN VERSE BY AN INDIAN BUDDHIST.

By EDWIN ARNOLD, C.S.I., Author of " The Indian Song of Songs."

"Mr. Edwin Arnold's poem, the 'Light of Asia,' is the most sympathetic account ever
published in Europe of the life and teaching of the Sakya Saint, Prince Gautama Siddartha,
the Lord Buddha. . . . It is beyond the scope of the present review to enter into any
explanation of the Dharma (Law of Righteousness), Karma, Nirvana, and other tenets and
precepts of Buddhism. They will be found summed up in Buddha's ' Sermon on the Mount,'
the poetical paraphrase of which in Mr. Arnold's ' Light of Asia' is one of the most interesting
chapters of his book."—Times.

London: TRlJBNER & CO., Ludgate Hill.
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N O W R E A D Y .

Demy 8vo, pp. , cloth, price Js. fid.

THE RACES OF AFGHANISTAN;
BEING

A Brief Account of the Principal Nations inhabiting that Country.

By Surgeon-Major H. W. BELLEW, C.S.I.,
Late on Special Political Duty at Kabul.

Dr. BELLEW believes "for the peace and security of our Indian Empire, they (the Afghans)
must, ere very long, be enrolled among the list of its various subjects ; and this by the force of com-
pelling and unavoidable circumstances. For to know the history, interests, and aspirations of a
people, is half the battle gained in converting them to loyal, contented, and peaceable subjects, to
willing participators and active protectors of the welfare of the Empire towards which, from position
and self-interest, they naturally gravitate."

Post 8vo, pp. 372, cloth, price 14/.

THE BIRDS OF CORNWALL
AND THE SCILLY ISLANDS.

By the late EDWARD HEARLE RODD.

Edited, with an Introduction, Appendix, and Brief Memoir of the Author, by
JAMES EDMUND HARTING. With Portrait and Map.

Owing to the geographical position occupied by Cornwall and the adjacent isles of Scilly, this
portion of Gnat Britain must always possess a special interest for Ornithologists. From its extreme
southern and western situation it may be assumed to offer one of the first resting-places in spring, and
one of the last in autumn, to those flocks of migratory birds which annually visit us for the summer
months from South-west Europe and N-orth-west Africa ; while the jutting headland of the Land's
End may be said to stand invitingly in the way of those feathered wanderers from the New World
which, traversing in a marvellous manner the intervening ocean-waste which separates the American
and European continents, occasionally find themselves so inhospitably received on British soil.

Crown 8vo, pp. viiL-148, cloth, price %s. 6d.

ALPHABETICAL MANUAL OP BLOWPIPE ANALYSIS.
Showing all known Methods, Old and New.

By W. A. ROSS, Lieut.Colonel, late R.A.,
Mem. Deutschen Chemischen Gesellschaft, Author of " Pyrology ; or, Fire Chemistry."

One of our most original and neglected metallurgists (MAKINS) writes :—" For qualitative
metallurgical examinations the blowpipe is invaluable, for by it we can command an immediate
intense heat, perfectly variable at pleasure as to the nature of its action and effects ; and, more-
over, can work with the greatest facility and certainty upon masses of material far too minute
for any other kind of manipulation."

Prof. HUXLEY says :—" If scientific training is to yield its most eminent results, it must be
made practical. Don't be satisfied with telling a student that a magnet attracts iron. Let him
feel the pull for himself."

London: TROBNER & CO., Ludgate Hill.
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NOW READY.

Crown 8vo, pp. 112, cloth, price 3.?.

THE RECENT DEPRESSION OF TRADE:
ITS NATURE, ITS CAUSES, AND THE REMEDIES

WHICH HA VE BEEN SUGGESTED FOR IT.

By WALTER E. SMITH.

Being the Oxford Cobden Prize Essay for 1879.

" This essay is ably and sensibly written. As a political economist the author has con-
densed this much-vexed question into a nut-shell."—Examiner.

Demy 8vo, pp. XVI.-468, cloth, with Maps and Illustrations, price 18.?.

RECOLLECTIONS OF TRAVEL IN NEW ZEALAND
AND AUSTRALIA.

By JAMES COUTTS CRAWFORD, F.G.S.,
Late Member of the Legislative Council of New Zealand ; Resident Magistrate, Wellington; President

of the Wellington Philosophical Institute; and a Governor of the New Zealand Institute.

The Author was for seven years a Member of the Legislative Council, and for twelve-and-a-half
years filled the office of Resident Magistrate at Wellington. This will show that his opportunities
for observation in regard to the state of the colony were considerable, and his experience, therefore,
is entitled to some weight.

Mr. Crawford probably has as thorough an acquaintance with the history, politics, economic
and social conditions of New Zealand as any man now living. . . . There is a good deal
to be learned from its pages about the early struggles of the New Zealand colonists, and about
the characteristics, ethnological and social, of the Maories. His volume is enriched by two or
three maps and several wood-engravings."—Scotsman.

NEW VOLUME OF THE ARCHAIC CLASSICS.

Crown 4to, pp. 52, cloth, price

ASSYRIAN TEXTS.
Selected and Arranged, with Philological Notes,

B y E R N E S T A . B U D G E , M . R . A . S . ,
Assyrian Exhibitioner, Christ's College, Cambridge, &c.

The want of a selection of Assyrian texts in the form of a Reading Book has been felt and often
expressed by Students, the more so on account of many of the Assyrian Books that have been published
in England being out of print. This selection (which is based upon the proposals made by Mr.
Boscawen to Messrs. Bagster) has been made to include specimens of the best historical texts, and
these have been annotated in a similar manner to the valuable pages in Professor Sayce's Assyrian
Grammar. Each character has been carefully compared with the original texts preserved in the
British Museum, and it is therefore hoped that they will be found free from error.

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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Official anb othex ^.uthoriselJ publication*.
Just Issued.

PUBLICATIONS OF HER MAJESTY'S STATIONERY OFFICE.
UNDER THE DIRECTION OF THE MASTER OF THE ROLLS.

HENRICI DE BRACTON DE LEGIBUS ET CONSUETUDINIBUS ANGLLiE.
Libri Quinque in varios Tractatus distinct!. Ad diversorum et vetustissimorum codicum
collationem typis vulgati. Edited by Sir TRAVERS TWISS, Q.C., D.C.L. Vol. III.
Royal 8vo, pp. xcv. and 625, half-roan. Price 10s.
This is a New Edition ofBracton's celebrated work, collated with MSS. in the British Museum ;

the Libraries of Lincoln's Inn, Middle Temple, and Gray's Inn; Bodleian Library, Oxford; the
Bibliotheque Nationale, Paris; &c.

UNDER THE DIRECTION OF THE WAR OFFICE.

HAND-BOOK FOR THE 0.45 INCH GATLING GUN FOR LAND SERVICE.
Third Edition. 8vo, sewed, pp. 19, with 2 full-page Illustrations. Price 6J.

TEXT-BOOK ON THE THEORY OF THE MOTION OF PROJECTILES; the
History, Properties, Manufacture, and Proof of Gunpowder ; the History of Small Arms.
For the Use of Officers sent to the School of Musketry. Revised March, 1880. Crown
8vo, cloth, pp. 166, with numerous Lithograph and Woodcut Illustrations. Price 2s. 3d. ;
or interleaved, 3^.

PUBLICATION OF THE INDIA OFFICE.
AN ILLUSTRATED HANDBOOK OF INDIAN ARMS ; being a Classified and Descrip-

tive Catalogue of the Arms exhibited at the India Museum ; with an Introductory Sketch
of the Military History of India. By the Hon. WILBRAHAM EGERTON, M.A., M.P.
Pp. viii.-l62, 4to, sewed. Price 2s. td.
Since the publication of the Ain-i-Akbari, in the time of Akbar, no detailed descriptions of

Indian arms have appeared. The arms of Europe have been fully illustrated by Meyrick, Hewitt,
and a few writers on the Continent; but their references to Oriental weapons are usually brief and
occasionally inaccurate ; and often serve only to illustrate the European arms worn in the Middle
ages, such as chain armour or steel flails. The present time is favourable for the examination of the
national and private collections of Indian arms in this country, as they are not likely to receive many
new additions.

The introductory sketch of the Military History of India will be found to be highly interesting.
For instance, incidentally the laws of war 2,000 years B.C. are mentioned as being " honourable and
humane. Poisoned and mischievously barbed arrows, and fire-arrows, are prohibited. Among those
who must always be spared are unarmed or wounded men, and those who have broken their weapons,
or who surrender themselves and beg for their lives."

PUBLICATIONS OF THE ROYAL SOCIETY.
Separate Papers from the Philosophical Transactions. In 4to, stitched in wrapper.

101. ON THE PRECESSION OF A VISCOUS SPHEROID, and on the Remote
History of the Earth. By G. H. .DARWIN, M.A., Fellow of Trinity College, Cam-
bridge. Pp. 92 and 1 Plate. Price ^s.

102. PROBLEMS CONNECTED WITH THE TIDES OF A VISCOUS SPHEROID.
By G. H. DARWIN, M.A., Fellow of Trinity College, Cambridge. Pp. 56. Price 4/.

103. ON THE STRUCTURE AND DEVELOPMENT OF THE SKULL IN THE
LACERTILIA. The Croonian Lecture. Part. I. On the Skull of the Common
Lizards (Lacerta Agilis, L. Viridis, and Zootoca Vivipara). By WILLIAM KITCHEN
PARKER, F.R.S. Pp. 46 and 9 Plates. Price 12s.

104. CONTRIBUTIONS TO MOLECULAR PHYSICS IN HIGH VACUA. Magnetic
Deflection of Molecular Trajectory.—Laws of Magnetic Rotation in High and Low
Vacua.—Phosphorogenic Properties of Molecular Discharge. By WILLIAM CROOKES,
F.R.S. Pp. 22. Price 2s.

105. ON THE ORIGIN OF THE PARALLEL ROADS OF LOCHABER, and their
bearing on other phenomena of the Glacial Period. By JOSEPH PRESTWICH, M.A.,
F.R.S., F.G.S., &c, Professor of Geology in the University of Oxford. Pp. 64 and
I Map. Price 5/.

106. ON CERTAIN DIMENSIONAL PROPERTIES OF MA.TTER IN THE
GASEOUS STATE. By OSBORNE REYNOLDS, M.A., F.R.S., Professor of
Engineering in Owens College, Manchester. Pp. 120 and 3 Plates. Price 10s.

London : TRUBNER & CO., Ludgate Hill, Agents by Appointment.
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THE "PRACTICAL" GUIDES FOR TOURISTS,
To See all that Ought to be Seen, in the Shortest Period and at the Least Expense.

With Routes from London, and every necessary Advice, Maps, Plans, Coloured Panoramas,
Diagrams of Cities, Roads, Foot-paths, Lakes, &c.

Now Ready, SIXPENCE, post free.
PRACTICAL GUIDE for the OBER-AMMERGAU PASSION-PLAY.

Routes, Time, Cost, Railway Tables, Dates of Representation, General Information,
and Scenes of the Play in consecutive order.

7'he firstfour of the following Guides also contain Special Information about the
OBER-AMMERGAU PASSION-PLAY OF 1880.

HALF-A-CROWN.

PRACTICAL SWISS GUIDE.
Switzerland, Savoy, North Italy, with the Routes by France, Belgium, Holland, and the Rhine.

FIVE SHILLINGS.

PRACTICAL GENERAL CONTINENTAL GUIDE.
France, Belgium, Holland, the Rhine, the Rhenish Spas, Switzerland, Savoy, Piedmont,

Parts of Germany, Austria, the Tyrol, Italy, &t.
ONE SHILLING.

PRACTICAL FRANCE, BELGIUM, HOLLAND, THE RHINE,
the German Spas, and South Germany to Switzerland, condensed.

Two SHILLINGS.

PRACTICAL WINTERING-PLACES
Of the South—France, Switzerland, Italy, Sicily, Corsica. With their Summer Resorts.

ONE SHILLING.

PRACTICAL PARIS GUIDE.
With Maps of Paris, Routes, Rails, Cities, &c, between London and Paris, complete.

New, Enlarged, and Illustrated issue in preparation.
ONE SHILLING.

PRACTICAL GUIDE FOR THE ITALIAN LAKES
AND CITIES OF NORTH ITALY.

Lakes Como, Lugano, Mag^iore, Verese, Orta, Garda, Iseo; Bergamv, Brescia, Verona,
Mantua, Padua, Varallo, Venice, Milan, Genoa, Nice.

FOUR SHILLINGS.

PRACTICAL GUIDE FOR ITALY,
North and South, complete. New, Enlarged, and Illustrated issue in preparation.

ONE SHILLING.

PRACTICAL GUIDE for GENEVA, CHAMOUNY, MONT BLANC,
THE SIMPLON AND CENTS PASSES, ZERMATT, THE

MATTERHORN, MONTE ROSA, AND TURIN.
ONE SHILLING.

PRACTICAL GUIDE FOR THE BERNESE OBERLAND.
ONE SHILLING the Set of Four.

PRACTICAL PANORAMAS OF THE ALPS.
Mont Blanc, the Rigi, the Faulhorn, and the Matterhorn.

Each Peak, Pass, Glacier, &c, marked by its own proper name, and coloured.
'* No one who has once used these ' Practicals" would ever travel again without one."—Morning Post. " The

* Practical' is ruore compact than 'Murray,' and more correct than *Bradshaw.J"—The Times. "Here are

_ of general information we never saw compressed so clearly into so small a compass."— Spectator, **A
column of description would not convey all the excellences of these admirable guides."—Morning Herald.

London : TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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THE FRENCH DICTIONARY FOR TOURISTS.

Roan, with tuck, 10s. 6d. 32mo, with FOUR MAPS, &C. Morocco, with tuck, 12s. 6d.

BELLOWS'

POCKET FRENCH DICTIONARY.

TWENTIETH THOUSAND OF THE SECOND EDITION.

" A s complete a Dictionary of the French and English languages
lished."—TIMES.

has ever been pub-

THE SCOTSMAN.
" The smallest, the most portable, and the

best printed Dictionary of the French and
English languages we have ever seen.
The vocabulary abounds in translations of
every-day expressions which cannot be always
literally rendered, and of new words and
phrases not found anywhere else. [Here fol-
low examples.] . . . And so we might
go on without intermission, filling a whole
Scotsman with words and idiomatic phrases
not to be found in any other Dictionary ; but
what would be the good of it ? Let the reader
buy this little work, compare it with any large
and pretentious Dictionary he may happen to
possess, and he will soon see the superiority of
the booklet we are criticising. . . The author
has written and published a Pocket English-
French Dictionary better than any book of this
kind ever published in Great Britain, and
superior to any Pocket Dictionary edited and
printed in any country in Europe."

THE GRAPHIC.
" I t is a marvellous specimen of typography,

and is at once the smallest and the most com-
prehensive of pocket Dictionaries. [Here fol-
low details.] We observe a happy blending
of the author with the printer, the result being
a valuable contribution to philological litera-

ture. The author has done his work with the
utmost care, the most abstruse words being
faithfully translated, even to the various shapes
of a sail or forms of a knot. As for the
printer's labours, they cannot be too highly
praised."

THE S P E C T A T O R .
" Not only a Dictionary which, as a Pocket

Dictionary, is without a rival, but one which
would be remarkable among Dictionaries of
any size for the novelties introduced in both
matter and arrangement. . . . We now
come to an alteration which, more perhaps
than any other, distinguishes the present vo-
lume from all previous works of the kind.
Hitherto it has been the fashion in all bi-
lingual Dictionaries to put the two divisions,
one at the beginning and the other at the end
of the work, a practice in which one lexico-
grapher has sedulously followed in the foot-
steps of another. [The author] has struck out
of the beaten track, and placed the two divi-
sions on the same page, so that one alpha-
betical arrangement does for both, thus saving
the perpetual waste of time caused under the
old system by turning to the ' wrong end ' of
the Dictionary. . . . Another admirable
idea is that of printing all substantives in
capitals ; masculine nouns in ordinary capi-
tals, feminine in italics.

London: TRttBNER & CO., Ludgate Hill.
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THE ENGLISH AND FOREIGN PHILOSOPHICAL LIBRARY.

LANGE'S HISTORY OP MATERIALISM. Translated from the
German by ERNEST C. THOMAS. Post 8vo, cloth. Vol. I., Second Edition, price IOJ. 6d.
Vol. I I . , price lev. 6d. [Vol. III. will be ready shortly.

" Every section of Dr. Lange's work is followed by a copious body of notes, abounding in references to
authorities, and bearing ample testimony to the extensive reading of the author."—Saturday Review.

NATURAL LAW: An Essay in Ethics. By EDITH SIMCOX. Second
Edition. Post 8vo, cloth, price 10s. 6d.

"Miss Simcox deserves cordial recognition for the excellent work she has done in vindication of naturalism,
and especially for the high nobility of her ethical purpose."—Athentzum.

THE CREED OF CHRISTENDOM : Its Foundation contrasted with its
Superstructure. By W. R. GREG. Sixth Edition. Two Vols., post 8vo, cloth, price \<>s.

*' Professional reproaches against a book so manly and modest, so evidently truth-loving, so high-minded and
devout as this of Mr. Greg's, are but a melancholy imbecility No candid reader of the 'Creed of
Christendom'can close the book without the secret acknowledgment that it is a model of honest investigation
and clear exposition, conceived in the true spirit of serious and faithful research."—Westminster Review.

TIELE'S OUTLINES OF THE HISTORY OF RELIGION. Trans-
lated from the Dutch by J. E. CARPENTER. Second Edition. Post 8vo, cloth, price 7 .̂ (>d.

*' Few books of its size contain the result of so much wide thinking, able and- laborious study, or enable the
reader to gain a better bird's-eye view of the latest results of investigations into the religious history of nations.
As Professor Tiele modestly says, *In this little book are outlines—pencil-sketches, I might say—nothing more.*
But there are some men whose sketches from a thumb-nail are of far more worth than an enormous canvas covered
with the crude painting of others, and it is easy to see that these pages, full of information—these sentences, cut
and perhaps also dry, short and clear—condense the fruits of long and thorough research.'*—Scotsman*

RELIGION IN CHINA. A Brief Account of the Three Religions of the
Chinese. By JOSEPH EDKINS, D.D. Post 8vo, cloth, price 7J. 6d.

"Dr. Edkins has been most careful in noting the varied and often complex phases of opinion, so as to give an
account of considerable value of the subject."— Scotsman.

A CANDID EXAMINATION OP THEISM. By PHYSICUS. Post 8vo,
cloth, price Js. 6d.

"Thisis a telling contribution to the question of questions. The author has pushed a step further than any-
one before him the bearing of modern science on the doctrine of Theism."—Examiner.

THE COLOUR SENSE : Its Origin and Development. By GRANT
ALLEN. Post 8vo, cloth, price 10s. 6d,

*'It constitutes a very remarkable addition to the theory of natural selection, approached in a novel direction.
. . . . The book is attractive throughout, for its object is pursued with an earnestness and singleness of purpose
which never fail to maintain the interest of the reader We conclude by commending the book generally to
all who desire to become acquainted with the latest and best contribution, to a most fertile subject of inquiry."—
Saturday Review.

THE PHILOSOPHY OF MUSIC. Being the substance of a Course of
Lectures delivered at the Royal Institution of Great Britain in February and March, 1877.
By W. POLE, F.R.S., &c, &c. Post 8vo, cloth, price icv. 6d.

" We may recommend it as an extremely useful compendium of modern research into the scientific basis of
music. There is no want of completeness."—Pall Mall Gazette.

EXTRA SERIES,
LESSING. By JAMES SIME. Second Edition. Two Vols., post 8vo, cloth,

price 2U.
" But to Mr. James Sime has been reserved the honour of presenting to the English public a full-length

portrait of Lessing, in which no portion of the canvas is uncovered, and in which there is hardly a touch but
te'ls. He has studied his subject with that patient care which only reverence and sympathy can support; he has
attained the true proportion, which can alone be gained by penetration and clear insight into motive and purposes.
We can say that a clearer or more compact piece of biographic criticism has not been produced in England for
many a day."—Westminster Review,

AN ACCOUNT OF THE POLYNESIAN RACE: Its Origin and
Migrations. By A. FORNANDER. Vol. I. Post 8vo, cloth, price Js. 6d.

" It is so seldom that a private settler in the Polynesian Islands takes an intelligent interest in local ethnology
and aTch£eo!ogy, and makes use of the advantage he possesses, that we feel especially thankful to Mr. Fornander
for his labours in this comparatively little-known field of research."—Academy.

ORIENTAL RELIGIONS, and their Relation to Universal Religion.
By SAMUEL JOHNSON. I. INDIA. TWO Vols., post 8vo, cloth, price 21s.

" The reader who is curious in the history of opinions will hardly find a more instructive guide in the obscure
labyrinth into which he is tempted by the study of Oriental reasonings and fancies. Mr. Johnson has thoroughly
mastered the subject of which he treats, by the thoughtful researches of many years."—New York Tribune.

London : TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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TRUBNER'S ORIENTAL SERIES.
The following Work} are Now Ready 1—

MISCELLANEOUS ESSAYS RELATING to INDIAN SUBJECTS.
By B. H. HODGSON, late British Minister at Nepal. Two Vels., postSvo, cloth, price 2%s.

THE LIFE OR LEGEND OP GUADAMA, the Buddha of the
Burmese. With Annotations, the Ways to Neibban, and Notices on the Phongyies or
Burmese Monks. By the Right Rev. P. BIGANDET, Bishop of Ramatha, Vicar Apostolic
of Ava and Pegu. Third Edition, Two Vols., post 8vo, cloth, price 2Is.

MODERN INDIA AND THE INDIANS. Being a Series of Impres-
sions, Notes, and Essays, By MONIES. WILLIAMS, D.C.L. Third Edition, revised and
augmented by considerable Additions, -with Illustrations and a Map. Post 8vo, cloth,
price 14s.

METRICAL TRANSLATIONS PROM SANSKRIT WRITERS J
with an Introduction, Prose Versions, and Parallel Passages from Classical Authors. By
J. MUIR, C.I.E., D.C.L,, &c. Post 8vo, cloth, price 14;.

SELECTIONS PROM THE KORAN. By EDWARD WILLIAM LANE. A
New Edition, revised and enlarged. With an Introduction by STANLEY LANE POOLE.
Post 8vo, cloth, price gs.

A CLASSICAL DICTIONARY OP HINDU MYTHOLOGY AND
RELIGION, GEOGRAPHY, HISTORY, AND LITERATURE. By JOHN DOWSON,
M.R.A.S. Post 8vo, cloth, price 16s.

HAUG'S ESSAYS ON THE SACRED LANGUAGE, WRITINGS,
AND RELIGION OF THE PARSIS. Edited by Dr. E. W. W E S T . Post 8vo, cloth,
price 16s.

TEXTS FROM THE BUDDHIST CANON, eommonly known as
"DHAMMAPADA." Translated from the Chinese by S. BEAL, B.A. Post 8vo, doth,
price *js. 6d.

WEBER'S HISTORY OP INDIAN LITERATURE. Translated from
the Second German Edition by JOHN MANN, M.A., and TBEODOR ZACHARIAE, Ph.D.
Post 8vo, cloth, price l8x.

THE MODERN LANGUAGES OP THE EAST INDIES. By
ROBERT CUST. With Two Language Maps. Post 8vo, cloth, price 12s.

THE BIRTH OP THE WAR GOD, and other Poems. By KALIDASA.
Translated from the Sanskrit into English Verse by RALPH T. H. GRIFFITH, M.A.
Second Corrected Edition. Post 8vo, cloth, price $s.

The following Works are Nearly Ready:

THE HISTORY OP ESARHADDON (Son of Sennacherib) King of
Assyria, B.C. 681-668. Translated from the Cuneiform Inscriptions upon Cylinders and
Tablets in the British Museum Collection, together with a Grammatical Analysis of each
word, Explanations of the Ideographs by Extracts from the Bi-Lingual Syllabaries, and
list of Eponyms, &c. By ERNEST A. BUDGE, M.R.A.S., Assyrian Exhibitioner, Christ's
College, Cambridge, Member of the Society of Biblical Archaeology. Post 8vo,

THE GULISTAN ; or, Rose Garden of Shekh Mushlin'd-din Sadi of Shiraz.
Translated for the first time into Prose and Verse, with an Introductory Preface, and a
Life of the Author, from the Atish Kadah, by EDWARD B. EASTWICK, F.K.S., M.R.A.S.
&c. Second Edition, post 8vo.

CHINESE BUDDHISM : A Volume of Sketches, Historical, Descriptive,
and Critical. By JOSEPH EDKINS, Author of " Religion in China," " Introduction to the
Study of the Chinese Characters," " A Mandarin Grammar," &c. With an Index by JOHN
W Y L I E . Post 8vo.

London : TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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NEW AMERICAN BOOKS.

In Three Volumes, crown 8vo, pp. cxxvi. and 598, iv. and 691, iv. and 708, price £1 6s.
THE POETICAL WORKS OF GEOFFREY CHAUCER.

To which are added Poems attributed to Chaucer.
Edited by ARTHUR Gli-MAN, M.A.

Crown 8vo, cloth, pp. 479, with Portrait and Illustrations, price 9*.
ELIHU BURRITT.

A MEMORIAL VOLUME.
Containing a Sketch of his Life and Labours, with Selections from his Writings and Lectures, and

Extracts from his Private jfournals in Europe and America.
Edited by CHAS. NORTHEND, A.M.

8vo, cloth, pp. 371, price \2s. 6d.
THE FINANCIAL HISTORY OF THE UNITED STATES,

From 1774 to 1789 : Embracing the Period of the American Revolution.
By ALBERT S. BOLLES, Lecturer in Political Economy, Boston University.

Crown 8vo, cloth, pp. HI, price 5̂ -
N A T U R A L S C I E N C E A N D R E L I G I O N .

Two Lectures delivered to the Theological School of Yale College.
By A S A G R A Y .

I2mo, cloth, pp. 161, price $s.

THE SPELL-BOUND FIDDLER.
A NORSE ROMANCE.

By K R I S T O F E R J A N S O N .
Translated by AUBER FORESTIER, Author of "Echoes from Mist-Land."

With an Introduction by RASMUS B. ANDERSON.

Crown 8vo, cloth, pp. 402, price 10s,
L I B R A R Y N O T E S .

By A. P. RUSSELL.
New Edition, Revised and Enlarged.

8vo, cloth, pp. xviii.-S44, Illustrated, price i$s.

THE NORTH AMERICANS OF ANTIQUITY.
Their Origin, Migrations, and Type of Civilization Considered.

By JOHN T. SHORT.

Square 8vo, cloth, pp. 159, price $s,
STUDIES OF IRVING.

By CHARLES DUDLEY WARNER, WILLIAM CULLEN BRYANT, and
GEORGE PALMER PUTNAM.

Royal Svo, cloth, pp, xvi. and 308, Illustrated, price 6s. 6d,

T H E A B C O F B E E C U L T U R E .
A Cyclopcedia of Everything pertaining to the care of the Honey Bee : Bees, Honey, Hives,

Implements, Honey Plants, 6-v., &c.
Compiled from Facts gleaned from the Experience of Thousands of Bee-Keepers,

and verified by Practical Work,
By A. I. ROOT.

London : TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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NEW AMERICAN BOOKS.

Royal 8vo, cloth, pp. XV.-779 and 128, Illustrated, pr iced 3*.

A TEXT-BOOK OP NAVAL ORDNANCE AND GUNNERY.
Prepared for the Use of the Calet-Midshibmm at the United States' Naval Academy,

By A. P. COOKE, Commander U.S.N.

Second Edition, Revised and Enlarged.

8vo, cloth, pp. xx. and 198, price gs.

A PRACTICAL TREATISE ON NERVOUS EXHAUSTION
(NEURASTHENIA).

Its Symptoms, Nature, Sequences, and Treatment.

By GEORGE M. BEARD, A.M., M.D.

8vo, cloth, pp. vi. and 586, with Portraits, Maps, and Illustrations, price £1.

THE LIFE OP DAVID GLASGOW FARRA.GUT,

First Admiral of the United States' Navy : Embodying his Journal and Letters.

By his Son, LOYALL FARRAGUT.

8vo, cloth, pp. viii.—347, price 12s.

THE ARMY OP NORTHERN VIRGINIA.
MEMORIAL VOLUME.

Compiled by Rev. 0. W. JONES, D.D.,
Secretary Southern Historical Society,

At the request of the Virginia Division of the Army of Northern Virginia Association.

I2mo, cloth, pp. xv. and 312, price Js. 6d,

THE LOGIC OP CHRISTIAN E V I D E N C E .
By G. FREDERICK WRIGHT.

By Subscription only, 6s. per Annum.

THE AMERICAN CHESS JOURNAL.
PUBLISHED QUARTERLY.

The American Chess Journal hiving changed proprietorship, will in future be published Quar-
terly, at a reduced subscription. Bvch Number contains Pjrtraits of celebrated Chess-Players, in
addition to short Sketches, Chess Gossip, Chess Intelligence, Reports of Congresses, a Gone and Pro-
blem Department, Solutions, firV. ifc. The April Number contains-
Sketch of D. E. Hervey and O. A. Brownson, with

Portraits.
The Fifth American Chess Congress and its Inter-

national Tourney. , . ~ , .
The Chess Association of the United States of America.

Sketch of the Prize Winners.
Congress Notes.
Game Department.
Problem Department.
Solution to Games and Problems in January No.

THE CALIPORNIAN:
A WESTERN MONTHLY MAGAZINE.

Vol. I., No. S, May, 1880. Price is. 6d.
Field Sports in Australia. By R. E. DESMOND.
The First Legislature on this Continent. By W. W.

CRANE, Jun.
In Shasta. By C. H. Smfra.
Sand. V. By J. W. GALLBY.
The Present Crisis in San Francisco. By C. T. HOP-T h

KINS.
The Philippine Islands. By A. T. MARVIN.
High Jinks. By A. M DAVIS.
For the Last Time. By M. N. HAWLEY.

Annual Subscription, including postage, 18s.

Reminiscences of Col. E. D. Baker. By E. B. JEROME .
Almost a Novel. By P. SHIRLEY.
A Day at an Old Mission. By M. H. FIELD.
Ruby. III., IV. ByJ. H. S. BUGEIA.
The North Wind. By E. R. SILL.
The First Xerxes Loan Collection. By O. THANET.
Fish in Season. By W. N. LOCKINGTON.
Indian Dances in North California. By L. SARGENT.
Note Book—Science and Industry—Outcroppings.

London: TRtfBNER & CO., Ludgate Hill.
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REVIEWS AND MAGAZINES, &c, NOW READY.

THE GEOLOGICAL MAGAZINE;
OR, MONTHLY JOURNAL OF GEOLOGY. June, 1880. Price is. 6d.

The Yorkshire Oolites. By W. H. HUDLESTON.
M.A., F.G.S.

Subdivisions of the Chalk. By A. J. JUKES-BROWNE,
B.A., F.G.S.

Carboniferous Tubicolar Annelides. By R. ETHE-
KIDGE, Junr., F.G.S., F.R.P.S. (Plate VII.)

Annual Subscription, including postage,

Pre-Cambrian Rocks of Ross-shire. By H. HICKS,
M.D., F.G.S., and T. DAVIES, F.G.S.

History of Extinct Carnivora. By P. N. Boss, F.G.S.
Reviews—Reports and Proceedings—Correspondence

—Obituary.

MONTHLY NOTES OP THE LIBRARY ASSOCIATION
Of the UNITED KINGDOM. NO. 5. May 15, 1880. Price yi.

May Monthly Meeting. Remarks on Facsimile Reproduction, by HENRY WILSON.
Annual Subscription, including postage, $J. 6d.

THE ATLANTIC MONTHLY.
Devoted to LITERATURE, SCIENCE, ART, and POLITICS. June, 1880. Price is.

TheStillwater Tragedy. X.-XIII. By T. B.ALDRICH.
The lost Gods. By F. L. G* RDNER.
The Unlearned Professions. By E. ATKINSON.
Records ol W. M. Hunt. III. By H. C. ANGELL.
Hills of Asham. By J. SCOFIELD.
An Old War Horse to a Young Politician.
Future of Precious Metal Mining in the United Slates.

By N. S. SHALER.
Presage. By C. F. BATES.
The Bible in the Nursery. By Mrs. E. A. WALKER.
The Undiscovered Country. XV1II.-XX1I. By W.

D. HOWELLS.

Maidenhair. By E. FAWCETT.
The Poet and his Songs. By H. W. LONGFELLOW."
Reminiscences of Washington. IV. The Jackson

Administration, 1829-1837.
The Political Attitude of the South.
King Lear. First Article: The Text. By R. G.

WHITE.
The Light of Asia, and other Poetry.
A Telephonic Conversation. By MARK TWAIN.
Elihu Vedder's Pictures.
A New Observer.
The Contributors' Club.

Annual Subscription, including postage, 14J.

THE LIBRARY JOURNAL.
Official Organ of the Library Associations of America and the United Kingdom,

Vol. V., No. 4. April, 1880. Price 2s.
The Relation of the Libraries to the School System.

By W. E. FOSTER.
As to Novel Reading : A Confession. By "Peecator.
Editorial Notes.
American Library Association.
United Kingdom Association.
Communications.
Library Legislation. I I .

Reference Lists on Special Topics.
Civil Service Reform in Public Libraries.
The Usefulness of Public Libraries.
New York Circulating Library Association.
German Compound Names.
Bibliography.
Pseudonyms and Anonyms—Library Humours—Notes

and Queries—General Notes.
Annual Subscription, including postage,

INDEX MEDICUS.
A Monthly Classified Record of the Current Medical Literature of the World*

Vol. II., No. 4. April, 1880.
Bibliography, History, and Literature—Periodicals,

Transactions, and Reports — Biology— M edicine—
Therapeutics and Materia Medica—Surgery—Gy-
naecology— Obstetrics— Diseases of Children—Der-

Annual Subscription, including postage, 30J.

matology—Ophthalmology—Otology and Diseases
of the Nose and Throat—Diseases of the Teeth, and
Dentistry—State Medicine.

THE AMERICAN JOURNAL OP SCIENCE.
Edited by J. D. and E. S. DANA and B. SILLIMAN.

THIRD SERIES. Vol. XIX., No. 113. May, 1880. Price 2s. 6d.
The Outlet of Lake Bonneville. By G. K. GILBERT.
The Chemical and Geological Relations of the Atmo-

sphere. By T. STERRY HUNT, LL.D., F.R.S.
On the Archsean Rocks of Wahsatch Mountains. By

A. GEIKIE, F.R.S.
Analyses of some Apatites containing Manganese. By

S. L. PBNFIELD.
A New Meteorite in Cleberne County, Alabama. By

W. E. HIDDEN. With Two Illustrations.
On the Recent Formation of Quartz, and on Silicifica-

tion in California. By T. S. HUNT.
On the Photographic Spectra of Stars. With a Plate.
The Uranometria Argentina. By H. A. NEWTON.

On the Ivanpah, California, Meteoric Iron. By C.
U. SHEPARD.

The Atomic Weight of Antimony. By J; P. COOKE.
DaubteVs Experimental Geology. Part I I . By J .

L. SMITH.
Bastnasite and Tysonite -from Colorado. By 0 . L>.

ALLEN and W. J. COMSTOCK.
i

ALLEN and W. J. COMSTOC
On Argento-Antimonious Tartrate. By J. P. CoOKE.
The Sternum in Dinosaurian Reptiles. By Professor

O. C. MARSH. With a Plate.
On the Southern Comet of February, 1880. By B. A.

GOULD.
Scientific Intelligence.

Annual Subscription, including postage, 30J.

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill. 4,500—1.6.80.
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DR. J. COLLIS
BROWNE'S
CHLORODYNE.

ORIGINAL AND
ONLY GENUINE.

QOUGHS,
QOLDS,

ASTHMA,
BRONCHITIS.

R. J. COLLIS BROWNE'S CHLO-
RO DYNE.—This wonderful remedy was

discovered by Dr. J. COLLIS BROWNE,
and the word Chlorodyne coined by him ex-
pressly to designate it alone and nothing
else. There never has been a remedy so
vastly beneficial to suffering humanity, and
it is a subject of deep concern to the public
that thê r should not be imposed upon by
having imitations pressed upon them on
account of cheapness, and as beinjf the
same thine. Dr. j . COLLIS BROWNE'S
CHLORODYNE is a totally distinct thing
from the spurious compounds called Chlo-
rodyne, the use of which only ends in dis-
appointment and failure.

DR.T. COLLIS "BROWNE'FCHLO-
RODYNE.—Vice Chancellor Sir W.

PAGE WOOD STATED PUBLICLY
in Court that Dr.J. COLLIS BROWNE
was UNDOUBTEDLY the INVENTOR
of CHLORODYNE, that the whole story
of the defendant was deliberately untrue,
and ho resetted to say it had been sworn
to.—See The Times, July 13th, 1864.

DR. T. COLLIS BROWNE'S
CHLORODYNE is tha

fJREAT SPECIFIC for
^HOLERA, DYSENTERY,

QIARRHCEA.

Dr. GIRBO>?, Army Medical Staff,
Calcutta, states:—"TWO DOSES COM-
PLETELY CURED ME OF DIARR-
HCEA."

DR. J. COLLIS BROWNE'S CHLO-
RODYNE is the TRUE PALLIA-

TIVE in

NEURALGIA, GOUT,
CANCER,

TOOTHACHE, RHEU-
MATISM.

RTJTCOLLIS BROWNE'
RODYNE is a LIQUID MEDICINE

which ASSUAGES PAIN of EVERY
KIND, affords a calm, refreshing sleep,
WITHOUT HEADACHE, and IN-
VIGORATES the NERVOUS SYSTEM
when exhausted.

DR. J. COLLIS BROWNE'S'CHLO-
RODYNE rapidly cuts short all attacks

gPILEPSY, SPASMS, COLIC,
DALPITATION, HYSTERIA.

The GENERAL BOARD OF
HEALTH, London, REPORT that it
ACTS as a CHARM, one dose generally
sufficient.

From Dr. B. J. BOULTON and Co., Horn-
castle.

" We have made pretty extensive use of Chloro-
dyne in our practice lately, and look upon it as an
excellent direct Sedative and Anti-Spasmodic. It
seems to allay pain and irritation in whatever organ,
and from whatever cause. It induces a feeling of
comfort and quietude not obtainable by any other
remedy, and it seems to possess this great advantage
over all other Sedatives, that it leaves no unpleasant
after-effects."

IMPORTANT CAUTION.
The IMMENSE SALE of this

REMEDY has given rise to many
UNSCRUPULOUS IMITATIONS.

N.B. -EVERY BOTTLE OF
GENUINE CHLORODYNE BEARS
on the GOVERNMENT STAMP the
NAME of the INVENTOR,

QR. J. COLLIS BROWNE.

SOLD IN BOTTLES, u. i\d., is. gd.,
4*. 6d., by all Chemists.

SOLB MANUFACTURER—
J. T. DAVENPORT, 31, GREAT

RUSSELL STREET, W.C.

Demy 8vo. pp. 61. Price, sewed, Is. 6rf.; cloth, Is. 6d.

On the History, System, and Varieties of
Turkish Poetry,

Illustrated by Selections in the Original, and in English Paraphrase.
With a Notice of the Islamic Doctrine of the Immortality of 'Woman's Soul in the

Future State.
By J. W. REDHOUSE, M.R.A.S.

Eeprinted from the Transactions of the Eoyal Society of Literature.

L O N D O N : TRUBNER & CO., 57 AND 59, LUDGATE HILL.
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LAMPLOXJGH'S
Effervescing Pyretic Saline.
"IT CUBES SEA-SICKNESS, OR THE "WORST FORMS OF BILIOUS

OB NERVOUS HEADACHE IN A FEW MINUTES."
Important to all, more especially English Ministers, British Consuls, and Europeans seeking to reside

in safety in Tropical and Foreign Climates.
IIKB MAJESTY'S Representative, the Governor or Sierra Leone, in a letter of request for an additional supply
of tlie PYRETIC SALINE, says—"It is of GBKAT VALUK, and I shall rejoice to hear it is in the hands of all
Europeans visiting the TropicB."

Is found pre-eminently -beneficial in preventing and curing
EPIDEMIC SMALL-POX and FEVERS, by Purifying, Invigorating,
and Vitalizing the blood. Any person who has already this complaint
should take it, and be kept in » cool and darkened room to prevent
any mark being left on the features. (See the new directions for use.)

It vitalizes and supplies the blood with those saline principles that
are lost, altered, or destroyed during hot weather.

In Scarlet, Yellow, Typhus, Jungle, and Eruptive Fevers (or Cholera),
also in several other conditions, where the vital current is poisoned
by infection, and thereby rendered unfit to support health and life, it

has been found eminently beneficial, and its sustaining and purifying influence acts as a preventive to
disease, as the numerous unsolicited testimonials accompanying each bottle will prove.

SICXNKBS, HEADACHE, and NAUSEA, are in most cases immediately relieved by taking a teaspoonful in a
tumbler of cold water. This can be repeated once or twice in two hours, if needful.

SEA VOYAOKS.—It is a very valuable accompaniment, and should on no account be omitted. It
instantly allays the sickness.

CAUTION.—For the protection of the Public and myself against fraudulent and piratic
imitations, I have applied for, and again obtained, a perpetual injunction, with costs, against
the defendant, a Chemist in Manchester. OBSERVE—the genuine has my Xaine, Trade Mark,
and Signature on a Buff-coloured Wrapper.

Sec perpetual injunction against imitators, also the unanimous judgment of the Lords Justice;
Bramwell, Brett, and Cotton, 22nd January, 1878, against the Government and in favour of its
free sale by all vendors.

SPECIAL AGENTS FOR LAMPLOOGH'S PYRETIC SALINE:—Trencher & Co., Bombay;
Scott, Thompson & Co., Calcutta; Oakes & Co., Madras; Llewellyn, Shanghai. May be obtained of all
Chemists and the Proprietor,

H. LAMPLOUGH, CONSULTING CHEMIST,
113, Holborn, E.C., London; in Patent Glass Stoppered Bottles, 2/6, 4/6,

11/- and 21/- each.
Fourth Cheap and Popular Edition.

Now ready. Crown 8vo. pp. xvi. and 238, illustrated wrapper, price 2s. 6d.

Library Edition, cloth, Is. Sd.

THE LIGHT OF ASIA;
Or, The Great Renunciation.

Being the Life and Teaching of Gautama, Prince of India and Founder of Buddhism.

TOLD IN VERSE BY AK INDIAN BUDDHIST.

By EDWIN ARNOLD, C.S.I., Author of "The Indian Song of Songs."

" Mr. Edwin Arnold's poem, the ' Light of Asia,' is the most sympathetic account ever published in Europe
of the life und teaching of the Sakya Saint, Prince Gautama Siddartha, the Lord Buddha It is beyond
the scope of the present review to enter into any explanation of the Vharma (Law of Righteousness), Karma,
Kirvana. and other tenets and precepts of RuddbiMn. They will be found summed up in Buddha's
* Sermon on the Mount,' the poetical paraphrase of which in Mr. Arnold's ' Light of Asia' is one of the
most interesting chapters of his book."— Timet.

" With much fkill Mr. Arnold has illustrated his narrative with a series of Indian pictures, the fascination
of which will be felt by those who know India."— Pall Mall Gazette.

" In fact, in reading this remarkuble poem, many will in imagination be transported again to the East, or
revive with pleasure, in wonderful freshness, long dormant mcraorieo of that far-off land."— Observer.

" Its tone is so lofty that there is nothing with which to compare it but the New Testament; it is full of
variety, now picturesque, no* pathetic, now rising into the noblest realms of thought and aspiration."—
OLIVKK WKKUKLL HOLMES, International Reciew.

" ' The Light of Asia' is altogether without a rival in contemporary literature. No such poem has appeared
since 'Childe Harold. '"—The Pioneer, Allahabad. "

"In Mr. Edwin Arnold Indian poetry and Indian thought have at length found a worthy English
exponent"—Calcutta Englishman.

"A poem equally striking for the novelty of its conception, its vigour of execution, and the exquisite
beauty of its descriptive passages."—New fork Daily Tribune.

LONDON: TRUBNER & CO., 57 AND 59, LTJDGATE HILL.

https://doi.org/10.1017/S0035869X0001755X Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0035869X0001755X



